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KAKO JE IZGLEDAO RAD STUDENTSKE REFERADE OD OŽUJKA 2020? 

 

 Fakultet prometnih znanosti u potresu, srećom nije pretrpio veće posljedice, no 

pandemija uzrokovana COVID-19 virusom bila je, sama po sebi, dovoljno velik izazov. 

Iz dana u dan trebalo se prilagođavati, odnosno osmišljavati nov način rada koji neće 

zaustaviti planirane aktivnosti, a istovremeno će mogućnost širenja zaraze svesti na 

minimum. Neko kraće vrijemedjelatnice studentske referade (nas četiri) radile smo 

podijeljene u A i B tim – dvije od kuće, dvije na radnom mjestu. No, kako je posao 

studentske referade većinom vezan uz referadu, vrlo brzo smo se sve vratile na radno 

mjesto. 

Prvi problem s kojim smo se susreli, ali i brzo ga uklonili uz pomoć informatičke službe, bio je 

nedostatak informatičke opreme u „kućnim uredima“. Iako živimo u 21. stoljeću, nemamo 

svi kod kuće računalo, printer, skener i svu tehnologiju s kojom smo na  radnom mjestu 

okruženi i na čiju pomoć smo naučeni. Dio opreme posudili smo s posla kako bi barem jedna 

djelatnica, u slučaju potrebe i u svakom momentu mogla biti od pomoći svima.  

Rad na daljinu suočio nas je s novim momentom – velikim brojem dokumenata koji su stizali 

na e-poštu referade, a nisu bili potpisani. Zapisnici s obrana završnih i diplomskih radova, 

komisijski ispiti – sve ono što je održano online, u referadi je printano i razvrstavano i po 

nekoliko puta - sve dok nismo prikupili sve potrebne potpise. 

Upise smo pripremili i provodili na dva načina – u živo i na daljinu (što je kome od studenata 

više odgovaralo). Svakako smo takvim načinom rada utrošili više vremena nego da su upisi 

provedeni jednoobrazno (ili klasično ili online), ali htjeli smo studentima u što većoj mjeri 

izaći u susret. Prilikom provedbe upisa od velike pomoći su nam bili članovi studentskih 

udruga koji su vodili brigu da se studenti u zgradi pridržavaju propisanih epidemioloških 

mjera.  

Ono što sa sigurnošću mogu reći je da smo na svaki izazov nastojali odgovoriti najbolje što 

smo znali obzirom na okolnosti u kojima smo se svi skupa našli, a imajući na umu dobrobit i 

studenata i djelatnika studentske službe. 

Ostaje nam još u skorije vrijeme odgovoriti na izazov svečanosti uručenja diploma u doba 

corone pa svakako pozdravljam ideju razmjene iskustava i najboljih praksi. 
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